Tema ypoka:
«B3aumHoe nonoxeHue
rpacPuKoB JIUHEUHbLIX
(PYHKLUN»
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TTosTOpeHue:

- NauTte onpepeneHue nuHeuHoU
(PYHKLMU.
- Naute onpeaeneHue npamoun
NPONOPLUOHASIBHOCTW.

- Yto aBsnsetca rpagpukom npamowu
NPONOPLUUOHASIBHOCTU U JSIUHEUHOU
PpyHKUUU?

- Kak noctpoutb rpagpuk nuHeUHoM

PpyHKUUU?
OCTpOUTE rpPaPUKU JIUHEUHBIX
YHKLMUA: y=2Xuyz=2x + 3 Ha
OAHOU KOOPAUHATHOU MIIOCKOCTMU.




Coctasum Tabnuuy 3HavyeHUM:

X -2 | -1 0, 1
2X -4 | -2 0,
2x + 3| -1 1 3 5

Ona nroboro 3HayeHUs aprymeHTta X
3Ha4YeHue

PYHKUUU ¥ = 2X + 3 Ha 3 eaAUHULBT
6onbue

3HaYeHUs PyHKUUU y = 2X.




Ecnu rpagpuk pyHKkUUMM y = 2X CABUHYTb Ha 3
eAUHULILI BBepX, B HANpaeneHUW OcU y, TO Kaxaa
TouKa (X,. Y,) FrpaguKa neperaér 8 Touky (X,. y, +

3) rpapuka PyHKUMU y = 2X + 3
CneposatenbHO, rpaPuk PyHKUUU y = 2X + 3 -
npamas, napannesnbHas rpapuKy PYHKUUU y = 2X




"pacpukm pyHKUUIN
y = 2X
y =2x + 3
napannenbHLL
Kak 6yaer pacnonoxeH rpacpuk
PYHKUUU ¥ = 2X - 3 Ha
KOOPAUHATHOU NSIOCKOCTU?

- Yepes kakylto TOUKy npouaer
npamas?
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Ecnu B popmyne y = kx + b
kK = O, TO KaKoU BUA NPUHUMAET
popmyna?

Y =B
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"papuKom (pyHKLUU g9BNSeTCa npamas,

npoxopasuiaa Yepes Touky ¢ koopauHatom (O b)
a npu b = 0, cama ocb x.




TTocTpou
o
pouTe rpadPUKuU PYHKLIMA:

y=3
Y =95
y=0
y=-2
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TTocTpouTte Ha oaHOM
KOOPAUHATHOU NSIOCKOCTU
rpacPUKm (PYHKLMUA:
y=-x+3
y =x+ 3
y=2x+3




Kak pacnonoxeHst
rpacPUKU PYHKLUAN?




B qpopmyne y = kx + b,

k - yrnosou koagppuumeHT
Ecnm k > O, To yron HaknoHa
NPAMOU K OCU X - OCTpPLIW, ecnu
k < O, TO yron HaknoHa npamou
K OCU X - TYnow.
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Y =KX + b, k>0

y =KX + b, k<0




N
AN

O camom rnNaBHOM.

OT Jyero 3aBuCUT pacnonoxeHue
rPAgUKOB NIUHEUHBIX (PYHKLUUU Ha
KOOPAUHATHOU NSIOCKOCTU? /
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OT 3HaYeHus
KO3(P(PULIUEHTOB U OT
yuchna b
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Ecnu yrnoebsie kKoagppuumeHThr
OAUHAKOBbIE, TO MPAPUKY
(PYHKUUU napansnesibHbL.




Ecnu yrnosbie ko3(pgpuLmUeHThE
PA3NUYHLI, TO FPAPUKU (PYHKLIUU
nepecekaroTcs.




Ecnu 8 popmynax, 3aaarowmx pyHKUU
yucno b - oauHakoso, TO rpacPuUku

(PYHKLUMUU NepeceKkaroTcs B OAHOU TOuUKe
c koopauHatamu  (0: b)




Ecnu yrnosou kosgpgpuumeHt k > O, yro
HAKNOHA NPAMOU K OCU X - OCTPLIN.
Ecnu k < O, yron HaknoHa npamou k ocu
X - TYNOW.

Y =KX + b, k>0

y =KX + b, k<0




Pabotaem ¢ yyebHUKOM:
Ne 325 - camoctoarenbHo
Ne 327 - a - y AOCKMm,

b - camocToatensHo
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n/3:
n. 16, c. 71 x
: - 74

No
o 372
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